
 

  

      -สำเนาคูฉบับ-              

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งที่ 1 

วันอังคาร ที่ 28 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2566 เวลา 10.00 น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

-------------------------------------- 

ผูมาประชุม 

 

ลำดับที่ ชื่อตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ ประธานสภา ทต.ทุงหวา สมพร  สินจรูญศักดิ์  

2. นายพิทักษ มณีโชติ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา พิทักษ  มณโีชติ  

3. นายชำนิ สมัยอยู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชำนิ  สมัยอยู  

4. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สนิท  ปาวัล  

5. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ราเหม  หีมปอง  

6. นายกิจจา ทอดทิ้ง สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา กิจจา  ทอดทิ้ง  

7. นายอรุณ ทุงหวา สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา อรุณ  ทุงหวา  

8. นายณัฐดนัย เหลาวทัญู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ณัฐดนัย  เหลาวทัญู  

9. นายสมาน  สะอาดดี สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมาน สะอาดดี  

10. นายเทอดศิลป บุญเสน สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา เทอดศิลป  บุญเสน  

11. นายชัยวัฒน เตยแกว สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชัยวัฒน  เตยแกว  

12. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมหมาย  ลาทัพ  

 

ผูไมมาประชุม 

              ไมมี 

 

ผูเขารวมประชุม 

 

ลำดับที่ ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายเสนีย  อนันตอัมพร นายกเทศมนตรี เสนีย อนันตอัมพร  

2 นายสนิท    เอ้ียวซิโป รองนายกเทศมนตรี สนิท  เอ้ียวซิโป  

3. นายดุสิต   ทุงหวา รองนายกเทศมนตรี ดุสิต  ทุงหวา  

4. นายธนวรรธ   ธรรมชูโชติ เลขานุการนายกฯ ธนวรรธ ธรรมชูโชต ิ  

5. นายวีระศักดิ์ ใจสมุทร ที่ปรึกษานายกฯ วีระศักดิ์  ใจสมุทร  

6. นางสาวยศสรัล  หีมปอง หัวหนาสำนักปลัด ยศสรัล  หีมปอง  

7. นางสาวนภัสนันท จินตสกุล นักจัดการงานทั่วไป นภัสนันท  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 

 

 

 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภา) 
 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 1 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

ระเบียบวาระที่ 2 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          เมื่อถึงเวลา 10.00 น.  นางสาวยศสรัล  หีมปอง  รักษาราชการแทน 

ปลัดเทศบาลตำบลทุงหวา ทำหนาที่เลขานุการสภาฯ ไดตรวจรายชื่อสมาชิกผูมา

ประชุม ฯ ครบองคประชุม แลวจึงขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเขาหองประชุม 

 

         เรียนทานประธานสภาที่เคารพ วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2566  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาล มา

ครบองคประชุมแลว ขอเชิญทานประธานสภาเทศบาล  ทำหนาท่ีและดำเนินการ

ประชุมไปตามระเบียบวาระการประชุมคะ 

 

 สวัสดีครับ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทุงหวา คณะผูบริหารเทศบาล 

ปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และทานผูมีเกียรติทุกทานครับ วันนี้เปนวันท่ีสภา

เทศบาลไดกำหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำป 

พ.ศ. 2566 ซึ่งเจาหนาที่ของสภาเทศบาลไดจัดสงระเบียบวาระการประชุม ไปใหทาน

ทราบเปนการลวงหนาแลวนั้น โดยในวันนี้มีทานสมาชิกสภามาเขารวมประชุม จำนวน 

12 ทาน ครบองคประชุม  ผมจึงขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัย

สามัญ สมัยที่ 4 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2566 ตามระเบียบวาระที่กำหนดดังตอไปนี้ 

 

เรื่องประธานสภาแจงท่ีประชุมทราบ 

เรื่องที่ประธานสภาเทศบาล แจงใหที่ประชุมทราบ 

 

         ขอบคุณเจาหนาที่ทุกทานที่ไดชวยกันดูแลความเรียบรอยและรักษาความ

ปลอดภัยใหชาวบานที่มาลอยกระทง ณ จุดชมวิวทาออย  ผมรูสึกวาเรยีบรอยสวยงาม

ดี จึงขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ 

 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
 

ประธานสภาฯ  นำเขาสู ระเบียบวาระที่   2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม         

ครั้งที่แลว 

 

ตอไปดิฉันจะนำเขาสูระเบียบวาระที่ 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ครั้งที่แลว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 

3 ประจำป พ.ศ. 2566 เม่ือวันท่ี 21  กันยายน  พ.ศ.2566 ขอเชิญคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม คุณณัฐดนัย  เหลาวทัญู ครับ 
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นายณัฐดนัย เหลาวทัญู 

    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภา) 

 

 

 

 

 

     

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

ท่ีประชุมสภา 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
มติที่ประชุมสภา 

 

 

          เรียนทานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  คณะผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการ 

ผม นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล

ตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ. 2566  เม่ือวันที่ 21  

กันยายน 2566  ตามที่เลขานุการสภาเทศบาลไดบันทึกไว ปรากฏวาถูกตองครบถวน  

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จึงไดเสนอรางรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ดังกลาว มาเพื่อพิจารณารับรองตอไปครับ (ฝากทานสมาชิกสภาทุกทาน ถา

รายงานการประชุมไมถูกตอง ใหมาแจงที่ผมไดโดยตรงนะครับ เพราะบางทีผมก็จำไม

หมดวาใครพูดอะไรไปบางแลว) 

 

           ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ที่ไดตรวจรายงานการ

ประชุมเปนท่ีเรียบรอยแลว ขอเชิญทานเลขานุการสภาเทศบาล นำเสนอการตรวจ

รายงานการประชุมสภาเทศบาลครบั 

 

          เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหารเทศบาล   

ตลอดจนหัวหนาสวนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัย

สามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 21 กันยายน 2566  ณ  หอง

ประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจำนวน  39 หนา  

ขอใหสมาชิกสภาเทศบาล ดูพรอมกันไปนะคะ หนา 1 – หนา 39 มีสมาชิกทานใดจะ

แกไขรายงานการประชุมบาง  ถาไมมีสมาชิกทานใดขอแกไขในรายงานการประชุม

ฉบับน้ี  จะขอใหมีการรับรองรายงานการประชุมตอไปคะ 

 

          ขอบคุณทานเลขานุการฯ ครับ ตามท่ีทานเลขานุการฯ ไดนำการตรวจ

รายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแลวนั้น มีสมาชิกทานใดจะแกไขรายงานการ

ประชุมบางไหมครบั  

 

          ไมมี   

 

          ถาไมมี ผมขอมตินะครับ สมาชิกทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลทุงหวา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ. 2566  เม่ือ

วันที่  21 กันยายน 2566   โปรดยกมือ 

 

        รับรองดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 
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ระเบียบวาระที่ 3 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ 4 

 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 
   นายเสนีย  อนันตอัมพร 

     (นายกเทศมนตรี) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กระทูถาม 

 

         ไมมี 

 

 

เรื่องเพื่อพจิารณา 

 

4.1 ญัตติขอความเห็นชอบในการรับโอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ใหเทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 

กิจกรรม 

 

          ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระที่ 4.1  ญัตติขอความเห็นชอบในการรับ

โอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ให

เทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรม ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบล

ทุงหวาชี้แจงรายละเอียดครับ 

 

          เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน ผม 

นายเสนีย  อนันตอัมพร นายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลทุงหวา ขอทำหนาที่ชี้แจงเรื่อง

การรับโอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

ใหเทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรม 

         ดวยแผนของจังหวัด ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 ไดดำเนินการโครงการ

ในเขตเทศบาล จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรม ประกอบดวย 

         1. กอสรางทุนลอยน้ำสำหรับผูโดยสาร ขนาดกวาง  8 เมตร ยาว 16 เมตร 

บริเวณทาเทียบเรือบานทาออยพรอมสะพานทางเดินข้ึน-ลง งบประมาณ 1,999,000 

บาท  

         2. ปรับปรุงหองน้ำบริเวณทาเทียบเรือบานทาออย งบประมาณ 417,200 

บาท  

         ซึ่งทั้งสองกิจกรรมดังกลาว ไดดำเนินการเสร็จเรียบรอยแลว ก็จะตองมีการ

โอนสินทรัพยทั้ง 2 ใหเปนของเทศบาลตำบลทุงหวา เปนโครงการท่ีทำมาตั้งแตป 

2562 ในป พ.ศ. 2563 มีมติใหโอนใหกับทางเทศบาล แตทางเทศบาลไมไดรับโอน

เน่ืองจากตองเขาที่ประชุมสภาเทศบาลกอนวาจะรับโอนหรือไม ชวงกอนนั้นการ

กอสรางอาคารของ อบจ. ไดรื้อไปดูยังไมเรียบรอย ทางคณะผูบริหารในตอนนั้นเลย

ไมไดเอาเขาท่ีประชุมสภาเทศบาล ก็เลยมีหนังสือจากจังหวัดสตูล ที่ สต0017.3/310 

ลงวันที่ 16 ตุลาคม 2566 มาอีกครั้ง ใหทางเทศบาลดำเนินการรับโอนเพ่ือบันทึกใน

ระบบบัญชีการโอนสินทรัพยของจังหวัด ที่จริงใหรับโอนภายในวันที่ 30 ตุลาคม 
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นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายสนิท  ปาวัล 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 
 

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตร)ี 

 
 

นายณฐัดนัย เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

2566 ก็ผานมาแลว แตเนื่องดวยทางเทศบาลยังไมไดมีการประชุมในชวงนั้น ในวันนี้ 

มีการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  4 เลยนำเรื่องนี้ เขาสูการพิจารณาของสภา

เทศบาลเพื่อขอมติวาจะรับโอนสินทรัพยท้ัง 2 กิจกรรมดังกลาว หรือไม ผมขอชี้แจง

เพียงเทานี้ครบั 
 

          ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีมากครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปราย

เพ่ิมเติมหรือไมครบั  
 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล เพ่ือน

สมาชิกสภา ตลอดจนหัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายสนิท  ปาวัล มีเรื่องขอ

สอบถามตอที่ประชุมสภาเทศบาลวา ทุนลอยน้ำ ถาเรารับโอนแลวจะขอใหทางจังหวัด

เขามาชวยซอมเสาหลักที่ปก (เหล็ก) เนื่องจากเสาที่ปกหลุดหมดแลว ที่น้ำขึ้นน้ำลงนะ

ครับ จะไดหรือไม หรือวาใหเรารับแลวซอมเอง หรือยังไงครบั 
           

         คิดวาทางจังหวัดนาจะไมซอมใหแลวครับ เพราะวามันนานแลว กอนที่เราจะรับ

โอนตองมีการบันทึกภาพวามีเทานี้ ขอปรึกษากองชางกับนิติกรกอน วาเราจะรับมา

ลกัษณะไหน เรียกใหเคามาซอมคงจะยากครับ  
 

         เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู ผมมีความคิดวาสองอยางที่

รับมอบนาจะไมมีปญหาอะไร กังวลเรื่องในอนาคต เรยีนปรึกษาตัวศาลาที่สรางใหม ผม

ไดมีโอกาสไปประชุมแทนทานประธานสภาท่ีจังหวัด ไดถามปลัดเจะบิลังหรือตำมะลัง 

ผมไมแนใจ เขาก็ขออาคารทาเทียบเรือเหมือนกัน ไดบอกวา อบจ.มอบใหได อาจจะมี

ขอบังคับหามเก็บคาใชจาย ผมเคยคุยกับ อบต.ทุงหวาวาเขามีรายไดจากการทองเที่ยว

มาที่ถ้ำเลสเตโกดอน แลวมาขึ้นที่ทาเรือของเรา มาใชหองน้ำของเรา อยากใหทาง

เทศบาลมีรายไดจากการข้ึนทา สักคนละ 20 บาท 50 บาท ที่ผมถามวันกอนเคาบอกวา

มีขอบังคับ ถา อบจ.มอบใหไมสามารถเก็บเงินจากประชาชนได ฝากฝายบริหารศึกษา

ระเบียบวาทำไมไมสามารถเก็บคาบริการได เพราะมันมีคาเสื่อมราคาลงทุกป ถารับ

มาแลวเราตองซอมแซมเอง คาน้ำประปา คาไฟฟาที่เราตองจายทุกเดือน นักทองเที่ยว

เคาจายอยูแลว ถามีการประชุม อบจ.อีก ฝากคุยเรื่องคาใชจายในสวนนี้ดวยครับ 
 

        เรื่องการเก็บรายไดสวนนี้ ผมก็เคยเสนอหลายครั้งในที่ประชุมสภาแลว การเก็บ

เงินคาบริการจากนักทองเที่ยวที่มาใชบริการที่ทาเทียบเรือทาออย วาเราสามารถเก็บ

เงินจากตรงนี้ไดหรือไม เคยเสนอใหทาง อบต.ทุงหวาเก็บเงินจากนักเที่ยวเท่ียวแลว

จัดสรรแบงเงินมาใหกับทางเทศบาล แตยังไมไดรับคำตอบอะไร 

 



 

 

- 6 -

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตร)ี 

 

 

 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 
 

 
 

มติที่ประชุมสภา 
 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

     
 

 

ระเบียบวาระที่ 5 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 6 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายกิจจา  ทอดทิ้ง 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

         เรื่องคาบริการตองไปศึกษาระเบียบ วางระเบียบอีกครั้งครับ ตอนนี้สวนของโปะ

สวนของทาเทียบเรือยังเปนของ อบจ. ยังไมเปนของเทศบาลสักอยาง โปะกำลัง

พิจารณาจะรับหรือไมรับ สวนทาเทียบเรือกำลังใหทางสำนักปลัดไปประสานงาน กับ

จังหวัด วามีการรับโอนอยางไร มีขอบังคับขอตกลงยังไงอีกภายหลัง เรื่องคาบริการขอ

ศึกษาอีกนิด ชวงน้ีไมเปนไรการทองเที่ยวยังมีนอย เห็นแลวยังไมมีคนเขามาใชบริการ

เทาไหร ชะลอไปกอนไดครับ 
 

        ฝากดูแลกวดขันเรื่องชาวบานที่เอาเรือมาจอดบริเวณโปะดวยครับ ดูแลวมันไม

สวยงามเลย เมื่อไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดขออภิปราย ดังนั้น ผมขอมติจากท่ีประชุม

สภาฯ ทานใดเห็นควรอนุมัติใหรับโอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ใหเทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 

กิจกรรม ขอไดโปรดยกมือขึ้นใหพนศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ชวยนับจำนวนสมาชิกสภา

ท่ีใหการอนุมัติดวย 

 

            - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ          11  คน 

            - สมาชิกสภาฯ    ไมอนุมัติ       ไมมี 

            - งดออกเสียง                        1  คน 

 

           จึงเปนอันวามติที่ประชุมสภาแหงนี้ อนุมัติใหเทศบาลตำบลทุงหวารับโอน

สนิทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ใหเทศบาล

ตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรมดังกลาว ดวยคะแนนเสียง  11 เสียง งด

ออกเสียง 1 เสียง จากผูเขารวมประชุม 12 ทาน ครับ 

 

เรื่องท่ีเสนอใหม 

      

         ไมมี 

 

เรื่องอ่ืน ๆ  

ประธานสภาเทศบาล นำเขาสูระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ 

 

          มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดหรือผูเขารวมประชุมทานใดจะเสนอในระเบียบ

วาระนี้ประการใดอีกหรอืไม เชิญแจงไดครบั 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายกิจจา  ทอดทิ้ง  มีเรื่องมาแจงตอที่ประชุมสภา



 

 

- 7 -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

นายอรุณ  ทุงหวา 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

นายณฐัดนัย เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

เทศบาลดังนี้ครับ 

         1. ฝากกองชางใหชวยติดตามปญหาเรื่องฝาทอทางเขาในตลาดบริเวณรานขาย

ปลา ไมทราบวาไดดำเนินการแลวหรือยัง รวมทั้งคูน้ำหนารานเลขาฯ นายก ฟุตบาต

หนาบานนายกดวยครับ คนที่มาจับจายซื้อของในตลาดเดือดรอนมากชวยเรงทำให

หนอยครับ  

        2. คูน้ำหลังมัสยิด เจาหนาที่  สสอ. ฝากบอกมาวาใหพัฒนาหนอยครับ ให

เจาหนาที่ท่ีรับผิดชอบชวยพัฒนารอบคูและนำเศษใบไม ขยะออกจากคูดวยครับ 

        3. อยากใหมีการจัดงานแขงเรือยาว กอนเดือนรอมฎอม เพราะประมาณวันท่ี 12 

มีนาคม ก็จะถือศีลอดแลว  

         4. ครอบครัวผูเสียชีวิต (นายธีรวุฒิ  คงกลับ) ท่ีจมน้ำวันกอนฝากขอบคุณมายัง

ทานนายก สมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานทุกทานที่ไดชวยเหลือทั้งงบประมาณและ

แรงกายชวยกันคนหาจนพบศพ 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายอรุณ  ทุงหวา  มีเรื่องมาแจงตอท่ีประชุมสภา

เทศบาลดังนี้ครับ 

         ขอเสนอใหต้ังงบประมาณเพ่ือซื้อเรือทองแบนเพ่ือชวยชาวบานท่ีประสบเหตุ

ทางทะเล เพราะจากอุบัติเหตุคนจมน้ำวันกอนเราไมมีเรือบรรทุกศพ เลยตองยืมเรือ 

ของ อบต.ทุงหวา เนื่องจากเรือชาวบานไมกลานำไปบรรทุกศพ อยากใหมีระบบการ

ขนสงท้ังทางทะเลและบนบก 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายณัฐดนัย เหลาวทัญู มีเรื่องมาแจงตอที่ประชุม

สภาเทศบาลดังนี้ครับ 

          1. ผมอยากเนนย้ำเรื่องการประชาสัมพันธอีกครั้ง พอดีวันกอนมีการแจงเหตุ

ฉุกเฉินเรื่องน้ำประปาไมไหล ซึ่งอาจจะแจงลวงหนาชาไป ปรากฏวาชาวบานสำรองน้ำ

ไวไมทัน พี่นองประชาชนอยากใหมีการแจงลวงหนาใหเร็วกวานี้ หรือทันทีที่ทราบก็ให

เจาหนาที่ขึ้นมาประชาสัมพันธโดยดวนแมจะนอกเวลาก็ตาม ไมวาจะเปนเรื่องน้ำไมไหล 

หรือไฟดับทำใหเหมือนกับแจงขาวการเสียชีวิต เชน ถาไฟดับนานๆ รานขายของท่ีมีตู

แชของแข็ง ขายไอศกรีม ไดรับผลกระทบ เพราะไมรูวาเมื่อไหรจะติด จะไดหาวิธี

แกปญหาไวลวงหนา อยากใหประชาสัมพันธใหความสำคัญเพ่ิมข้ึนอีกนิด ถารูเวลาไหน

ควรแจงทันที 
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สิบเอกราเหม  หีมปอง 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

นายสมหมาย  ลาทัพ 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

         2. เรื่อง GEOPARK หรืออุทยานธรณีโลก จากการท่ี UNESCO ไดประกาศให

จังหวัดสตูล เปนอุทยานธรณีโลกแหงแรกในประเทศไทย โดยทางจังหวัดสตูล เสนอ

จัดตั้งพ้ืนที่ “สตูลจีโอพารค” ซึ่งอำเภอทุงหวาก็เปนอำเภอหนึ่งในสี่อำเภอของจังหวัด

สตูล ท่ีเปนเปาหมายยุทธศาสตรพัฒนาจังหวัดในทิศทางของการทองเที่ยวเชิงนิเวศ 

เทศบาลจึงเปนสวนสำคัญที่จะชวยสงเสริมการทองเที่ยวได ผมอยากใหความสำคัญตรง

จุดนี้ อยางเชน โรงเรียนอนุบาลทุงหวายังขึ้นปายโรงเรียนวาอยูในสวนอุทยานธรณีโลก

ไวเลย แตเทศบาลไมไดใหความสำคัญเรื่องนี้มากเทาไหร จากที่นักทองเที่ยวไดมาขึ้นทา

ท่ีทาเทียบเรือของเรา เราจึงควรชวยสงเสริมอยางจริงจัง อยางเชน บานผมเปดเปนที่

พักใหเชา แขกที่มาพักอยากไปเที่ยวสันหลังมังกร ผมก็ไมรูวาจะตองติดตอใครยังไง ถามี

การประชุมเก่ียวกับจีโอพารคก็ควรสงคนไปรวมประชุมบางครับ 

         3. ฝากเพื่อนสมาชิกสภาชวยเปนหูเปนตาใหดวย เพราะชวงนี้เกิดการลักขโมย

กันเยอะ อยางเมื่อเชาก็มีเหตุลักขโมยอวนกันอีกแลวท่ีทาออยเนื่องจากไมมีเจาหนาที่

รักษาความปลอดภัย กลางคืนมีการกอเหตุกันเยอะ อยากใหพอแมพ่ีนองวางของมีคาไว

ใกลๆ กลองวงจรปดหนอย เพราะกลองวงจรปดจะดูไดในภาพรวม  

          4. เนื่องจากฝนตกบอย ทำใหพี่นองชาวบานขาดรายไดจากการกรีดยาง บาง

คนมาของานทำที่ผม ถามีกิจกรรมหรือโครงการประกาศหางานใหพ่ีนองวาใครจะจาง

งานอะไรก็ใหมาแจงที่เทศบาล โดยเทศบาลจะเปนสื่อประชาสัมพันธงานใหทราบ หรือ

อาจหางานเสริมใหพี่นองประชาชนบานเราก็จะดีมากครับ 

          5. ฝาคูน้ำท่ีเทศบาลทำไวทั้งหมด นาจะมีการทำความสะอาดบาง รูที่ระบายน้ำ

เกิดการอุดตันทั้งดินและหญาที่ไมเคยไดทำความสะอาดเลย พนักงานมีเวลาวางตอน

ไหนก็ใหทำไปทีละเสนทาง ฝากผูบริหารเรื่องน้ีดวย ขอบคุณครบั 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล เพ่ือน

สมาชิกสภา ตลอดจนหัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม สิบเอกราเหม  หีมปอง มีเรื่องมา

แจงตอที่ประชุมสภาเทศบาลดังนี้ครับ 

          จากที่ทานนายกฯ ไดเสนอกับสมาชิกสภาวา ถาใครมีโครงการอะไรใหเสนอได 

เพ่ือจะไดนำเขาแผนพัฒนาฯ 3 ป , 5 ป ผมมีความคิดวาจากสถานการณปจจุบัน 

เนื่องจากฝนตกหนักทำใหน้ำทวมบริเวณถนนทาเรือบอย เหตุจากฝนตกบอยและน้ำ

ทะเลหนุนอยากเสนอใหยกระดับถนนบริเวณนั้นใหสูงขึ้นครับ 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายสมหมาย  ลาทัพ มีเรื่องมาแจงตอที่ประชุมสภา

เทศบาลดังนี้ครับ 
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   นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตร)ี 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

          1. ผมขอขอบคุณทานนายกและกองชางที่ไดแกปญหาเรื่องหลังคารั่วในตลาด 

ตอนนี้หลังคาไมรั่วแลว ถึงจะแกปญหาไดชาแตก็สำเร็จ แมคาในตลาดฝากขอบคุณมา

ดวยครับ แตผมอยากกำชับวาถามีปญหาอะไรอีกอยากใหกองชางแกปญหาใหไวกวานี้

ครับ  

         2. จากเรื่องที่ สท.อรุณ ทุงหวา เสนอเรื่องเรือบรรทุกศพผูประสบภัย ผมอยาก

ใหมีการตั้งงบประมาณเพ่ือชวยเหลือพ่ีนองที่ประสบภัยทางทะเลดวยครับ 

 

         ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานที่ไดชวยกันนำเสนอปญหาใหกับคณะ

ผูบริหารทราบ อยางเรื่องการซอมแซมจุดตาง ๆ เชน ฝาทอ ซึ่งกองชางแจงมาวา ตอนนี้

ไดสั่งทำฝาคูเรียบรอยแลว ซึ่งสิ่งที่ทางสมาชิกไดนำมาแจงใหคณะผูบริหารทราบ ผมมี

หนาท่ีควบคุมพนักงานทุกคน จะพยายามกำชับพนักงานเทศบาลใหปรับปรุงใหอยาง

เรงดวน สวนเรื่องการจัดงานแขงเรือนั้น ในเทศบัญญัติ ป 2567 ไดตั้งงบประมาณไว

แลว ผมจะเรียกประชุมทานสมาชิกสภาอีกครั้งวาจะดำเนินการอยางไร 

 

         หากไมมีสมาชิกทานใดที่จะนำเสนอเรื่องอ่ืน ๆ แลว ผมขอขอบคุณทุกทานที่ได

สละเวลาเขารวมการประชุมในครั้งนี้ และขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

สมยัสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งท่ี 1 ประจำป 2566 ไวเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ  

 

ปดประชุม  เวลา  12.00 น. 

 

 

                     (ลงชื่อ)            ยศสรัล หีมปองห        เลขานุการสภาเทศบาล 

                                   (นางสาวยศสรัล หีมปอง) 

                          หวัหนาสำนักปลัด  รักษาราชการแทน 

                                   ปลัดเทศบาลตำบลทุงหวา 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ไดตรวจรายงาน

การประชุม  เม่ือ วันท่ี 23  เดือน  กุมภาพันธ  พ.ศ. 2567 

 

 

       (ลงชื่อ)                 พิทักษ   มณีโชติ 

ติ                          (นายพิทักษ   มณีโชติ) 
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        (ลงชื่อ)                    กิจจา ทอดทิ้ง         

                                  (นายกิจจา  ทอดทิ้ง) 
 

 
 

         (ลงชื่อ)     ณฐั   ณัฐดนัย  เหลาวทัญู 

                            (นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู) 

 

 

                      สภาเทศบาลฯ ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

                      เมื่อวันท่ี 28  เดอืน  กุมภาพันธ   พ.ศ. 2567  

 

 

                       (ลงชื่อ)         สมพร  สินจรูญศักดิ์     ประธานสภาเทศบาล 

                                     (นายสมพร  สินจรูญศักดิ์) 

 

 

 

 

 

 

  

 

            

 


